



«Пишем письмо деду Морозу»

Меняется погода, дни становятся всё короче и короче, тёмное время увеличивается, природа готовится к долгому зимнему отдыху. Ещё не началась предновогодняя суета, а это значит, что сейчас есть возможность подумать о приближающихся праздниках.

Празднование Нового года для многих людей - традиционное семейное событие, в котором особую роль занимают дети. Они



ждут наступления Нового года, ведь каждый ребёнок уверен, что получит желанный подарок от Деда Мороза.

И вот, наступило **4 декабря**, а это значит, что это день написания письма деду Морозу и день заказов подарка.

Сначала было зачитано письмо от повелителя Нового года - деда Мороза.




Дорогие ребята! Пишет Вам дед Мороз!

За окном уже новогоднее праздничное настроение, и я спешу поздравить вас с Новым годом и Рождеством!

Мои помощники звери и птицы сообщили мне, что вы, готовитесь к празднику и очень его ждете. Это правильно! Мы с моими помощниками тоже готовимся к празднику: украшаем новогодние елки, упаковываем по коробкам подарки для ребят. А вы знаете, почему новогодние подарки всегда так красиво и красочно украшены?

Скажу вам по секрету, что украшением подарков у меня во дворце занимаются ежи.

Они – специалисты по красивой упаковке, и в их норах всегда есть большой запас праздничной бумаги и разноцветных лент.



Раз уж я начал раскрывать вам секреты, то раскрою и ещё. Наверняка, вы задумывались над тем, где же Дед Мороз берет подарки для ребят? Нет, я не покупаю их в магазине, если бы это было так, то времени на все бы не хватило. Когда ребята чего-то желают себе в подарок, то я узнаю их заветные желания через моих помощников – птиц.


После этого я делаю запрос на заводы детских игрушек, канцелярских товаров, одежды, книг, на кондитерские фабрики. И они по специальному новогоднему заказу поставляют в мой Ледяной дворец нужную продукцию. У меня для вас есть интересный сюрприз, вы обязательно обнаружите его под новогодней елкой.


Жду от вас письмо с вашими желаниями. Вы их можете нарисовать или написать мне словом.

Все свои письма поместите в коробочку под ёлкой – карта прилагается!

Жду ответа! Кстати, вы знаете, что сегодня **4 декабря**, а это день заказов подарков и написания писем деду Морозу?

А в Новом году пожелаю вам, чтобы вы улучшили все свои достижения прошедшего года, преумножили их в 100 раз! Желаю также крепчайшего здоровья, не болейте. Не





забывайте слушаться своих родителей, знайте, что они всегда заботятся о вас и желают добра. Пусть Новый год принесет вам море новых впечатлений, интересных дел и верных друзей.

Ваш Дедушка Мороз.

Сравнительно новая традиция — писать предновогодние письма Деду Морозу - может стать прекрасным и семейным ритуалом. Пригласите детей в мир волшебства и покажите им пример хороших дел. Уверены, что у вас получится создать уютную семейную обстановку, написать и отправить пару-тройку добрых писем Дедушке Морозу и его помощникам. Потом дети написали свои письма деду Морозу, и потом с родителями отправили их адресату.





**Поздравляем всех с наступающим 2024 годом!
Пусть исполнятся все ваши сокровенные мечты!**

**Информацию подготовила воспитатель
группы «Одуванчик» МАДОУ д\с №162, к.3,
Карандей Елена Викторовна,**

декабрь, 2023 год

